Совет Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ №XIX-7

пгт. Рыбная Слобода

от 29 мая 2017 года

О соблюдении прав и свобод человека и гражданина в Рыбно-Слободском муниципальном районе Республики Татарстан в 2016 году и первом квартале 2017 года

Заслушав и обсудив информацию общественного помощника Уполномоченного по правам человека в Республике Татарстан в Рыбно-Слободском муниципальном районе В.Ю.Тухватулина о соблюдении прав и свобод человека и гражданина в Республике Татарстан в 2016 году и первом квартале 2017 года, Совет Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1.Информацию о соблюдении прав и свобод человека и гражданина в Республике Татарстан в 2016 году и первом квартале 2017 года принять к сведению.
- 2.Органам местного самоуправления Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан оказывать содействие общественному помощнику Уполномоченного по правам человека в Республике Татарстан в Рыбно-Слободском муниципальном районе в осуществлении его полномочий.
- 3. Рекомендовать органам местного самоуправления поселений, входящих в состав Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, учреждениям, организациям, предприятиям независимо от их организационноправовых форм и форм собственности оказывать содействие общественному помощнику Уполномоченного по правам человека в Республике Татарстан в Рыбно-Слободском муниципальном районе в осуществлении его полномочий.
- 4. Настоящее решение разместить на официальном сайте Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://ribnayasloboda.tatarstan.ru.

Председатель Совета Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан

И.Г.Валеев